

A Magyar Nemzeti Bank H-PJ-III-B-12/2023. számú határozata jogsértő magatartás megtiltásáról, és piacfelügyeleti bírság kiszabásáról egy részvényessel szemben a bennfentes kereskedelem tilalmára vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt

A (...) (**Ügyfél**) tevékenységének vizsgálatára lefolytatott piacfelügyeleti eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (**MNB**) az alábbi

határozatot

hozza.

- I. Az MNB megtiltja, hogy az Ügyfél a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt bennfentes kereskedelem tilalmára vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket ismételten megsértse.
- II. Az MNB a bennfentes kereskedelem tilalmára vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt az Ügyfelet 8.000.000,- Ft, azaz nyolcmillió forint összegű piacfelügyeleti bírság megfizetésére kötelezi.

A piacfelügyeleti eljárás során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Indokolás

I. TÉNYÁLLÁS

A MASTERPLAST Nyrt. 2020 decemberében közzétette, hogy egészségipari nagyberuházást indít, amely információt a kibocsátó 2020 decemberében bennfentes információként azonosította. Az MNB a 2022. június 22. napján kiadmányozott, H-PJ-III-B-12/2022. számú határozatában megállapította, hogy a bennfentes információ keletkezésének időpontját a nyilvános értékpapír-kibocsátó tévesen határozta meg, a bennfentes információ valójában már 2020 augusztusában megkeletkezett.

Az Ügyfél a kibocsátó által vezetett állandó bennfentesek jegyzékén szerepelt, a kibocsátó által az egészségipari nagyberuházásról való tudomásszerzése dátumaként a bennfentes információ fentiekben meghatározott, 2020 augusztusi keletkezésének napja szerepelt.

Az Ügyfél nagyságrendileg négy nappal a bennfentes információ keletkezését követően, tehát a bennfentes információ ismeretében, azt felhasználva vásárolt a kibocsátó részvényeiből a Budapesti Értéktőzsdén.

Az Eljárás során az MNB birtokába jutott, egyenként és összességükben értékelt bizonyítékok alapján az MNB megállapította, hogy az Ügyfél az ügyletet a bennfentes információ birtokában és felhasználásával hajtotta végre, mellyel kimerítette a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendelet 8. cikkében írt – és 14. cikke szerint tiltott – bennfentes kereskedelemről szóló rendelkezéseit.

(...)

Budapest, 2023. július 18.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

Szeniczey Gergő

Tőkepiacok és biztosítók prudenciális, fogyasztóvédelmi felügyeletéért és piacfelügyeletért felelős
ügyvezető igazgató

helyett

Nagy Koppány s.k.,

Biztosítás- és pénztárfelügyeletért felelős
igazgató